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За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Німеччина вперше не змогла отримати місце в Раді
Безпеки ООН
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 4 червня 07:01

3 червня Генеральна Асамблея ООН під час голосування за непостійних членів Ради Безпеки ООН у
штаб-квартирі в Нью-Йорку не підтримала кандидатуру Німеччини. Замість неї два вакантні місця,
передбачені для країн Західної Європи, вибороли Португалія та Австрія. Цей результат став серйозною
дипломатичною та принизливою поразкою для канцлера Фрідріха Мерца, пише Politico.

Міністр закордонних справ Німеччини Йоганн Вадефул назвав підсумки голосування «гіркою поразкою»
і виділив кілька ключових причин невдачі. На його думку, непохитна позиція Берліна на користь Ізраїлю
коштувала країні вирішальних голосів у Генасамблеї. Водночас він зауважив, що цей програш не змусить
Німеччину відмовитися від своєї «історичної відповідальності».

Вадефул також звинуватив Росію в активній агітації проти Берліна через його всебічну підтримку
України. РФ цілеспрямовано маневрувала, щоб заблокувати присутність Німеччини в найпотужнішому
органі ООН.

Напередодні голосування МЗС Німеччини вело агресивну кампанію, Вадефул особисто проводив
переговори з близько 80 міністрами та послами. Проте делегати віддали перевагу Португалії та Австрії,
які німецький міністр на початку тижня необачно охарактеризував як «менші» європейські країни.

Поразка на міжнародній арені миттєво спровокувала хвилю жорсткої критики всередині Німеччини, де
позиції уряду Фрідріха Мерца і без того є політично ослабленими, оскільки він прийшов до влади з
обіцянкою повернути лідерство країни в Європі. Співлідерка партії «Альтернатива для Німеччини» Аліса
Вайдель назвала результати «збентеженням» і наголосила на X, що Мерц не спромігся відновити
міжнародний авторитет, залишивши державу без місця в Раді Безпеки.

Представники лівоцентристської Соціал-демократичної партії, що перебуває в коаліції з консерваторами
Мерца, визнали результати розгромом. Речник парламентської групи СДПН із зовнішньої політики Адіс
Ахметович назвав це голосування чітким «показником того, як Німеччина сприймається на
міжнародному рівні», та охарактеризував фінал як серйозний «попереджувальний знак».

За даними журналістів, переможці голосування вдало використали свої дипломатичні переваги. Так,
Португалія закріпила статус нейтрального посередника між Європою та колишніми колоніальними
країнами в Азії, Африці та Південній Америці. Цей тріумф доповнив низку світових перемог Лісабона,
представники якого Антоніу Гутерріш та Антоніу Коста очолюють ООН та Європейську раду.

Австрія ж виграла завдяки своєму конституційному нейтралітету та відсутності членства в НАТО. Це
привабило країни Латинської Америки, Азії та Африки, незадоволені глобальною політикою США.
Канцлер Австрії Крістіан Штокер у відеозверненні на платформі X наголосив, що вартість країни не
визначається її розміром чи військовою потужністю, а світові проблеми мають вирішуватися силою
закону, а не домінуванням.

Новини по темі: Німеччина Радбез ООН

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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2 червня Росія в ООН поставила під сумнів падіння свого дрона на будинок у Румунії. 

29 травня США в Радбезі ООН засудили Росію за удар «Орешником» по Київщині: Варварська
ескалація. 

Статті по темі

4 червня ПОЛІТИКА

Україна чи Чорногорія: хто
раніше вступить до ЄС і які нові
умови висуває Європа

3 червня ПОЛІТИКА

Економічний форум у
Петербурзі: українські дрони,
таліби з курагою та «Волга» з
Китаю

3 червня ПОЛІТИКА

Олександр Коваленко: Літня
кампанія ворога визначить вікно
можливостей для ЗСУ восени

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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